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「株主さま向けアンケート」にご協力いただき、
誠にありがとうございました！

「第18期中間報告書」（昨年12月に発送）において「株主さま向けアンケート」を実施しました。アンケートに
ご協力いただき、誠にありがとうございました。
以下は、アンケート結果の一部です。

■ �当社株式の保有年数を 
お知らせください

　長期にわたって保有されている方が引き続き多い
一方、新たに当社株式を取得された方の割合も増加
傾向にあります。

■ �当社株式をどのような理由で 
取得されましたか(いくつでも)

　「業績が堅調」「配当が良い」「日本を代表する損保」
のご回答が、昨年度よりも特に上昇しました。

アンケートでいただいたご意見の一部を
ご紹介します。
・�もしもの時の不安から保険の力で生活をサポー
トすることで、これからも世の中の人々に安
心、喜び、潤いを与えていってください。

・�グローバルに事業を展開して、大いに素晴らし
い企業になってください。

・�マングローブ植林はとても好感がもてます。こ
れからも継続していただきたいです。

・�2019年のような台風が今後も発生する可能性
は十分あるので、これに備えるための保険の知
識やしくみを広く世の中に発信していただきた
い。

■ ��当社株式に対して 
今後どのような方針をお持ちですか

　引き続き大部分の方が「買増し」または「継続保
有」のご意向をお持ちですが、中でも、「買増し」
をご検討される方の割合が増加しています。
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